Q. CERERTENSRE 2B BIRE 116)
figal OB & BV L E T,

A.

(e % DOBED ]

EAERI L FEHBINOMWEIZOWTHI> TRBITIX, HE&ida, b, c O THBNTNS /2
T, FEBINIEN —E, FHEBINILAFELWTT,

T T, EERHNOE o, RSO r 1ZEBNTHD LEZLT

[fign]

BB THDHID a,ata,at2a  b=ata,c=at2a Lo T 2b=a+tcD (a T B 72N

DTHLTHITLONRKA L FTT, )

ELRHSITH DS b, rb, v’ 72D, Ko T rb=c, r’b=a £ o> T c*=ab@ (r (TN 577
WOT, EVBHZTHLTHITLONRKA )

£72, abe=125@ @L@XY =5 L 725, HLIEFOEM a=—10,b=—% H L ThIF
MLV, 22 Ta=2r=2 tbhy

10, = 5 SEME] 2,5, —10BHHSIE LD HR S,



